



Само и единствено за читателите на udara.com.

Свързваме траките на



мъртието на човешки

и как да бъде постигнато това. Древните са вярвали, че Залмоксисовите лекари (Залмоксис е д

Календарът на траките - това е едно от най-големите достижения на европейската цивилизация. Тракийската, както и всички други древни цивилизации, са били изградени върху знанието за в

Хрониките разказват за тракийски жрец, който предлага на Юлий Цезар през 46 г. пр. н. е. календар, в който **ВСЯКА ЧЕТВЪРТА Е ВИСОКОСНА, КОЕТО ОЗНАЧАВА, ЧЕ ИМА 366 ДЕНОНОЩИЯ.** Така



продължителността на средната година възлиза на 365,25 денонощия.

Именно този тракийски календар се въвежда в употреба с императорски декрет на Юлий Цезар

Обсерваториите си тр



планински мега комп

Има различни видове времена – митологическо, циклическо, линейно, агонално. Всяко от тях е в
Нашето пътуване в миналото ще продължи с тайнствения древен хороскоп на траките.

Да си пожелаем приятно пътуване във времето на тракийските магове с техния тайнствен хоро



Тайният тракийски хороскоп на боговете "Вратата на богинята"

ЯНУАРИ

1. Вендис - богиня на Луната

Позната още като Уендида, Бендида и др. е тракийската богиня на луната, брака и семей

Бендида (Bendis): тракийската майка Богиня Бендида/Вендис - богиня на дивото, на лова, човешките

Най-древна е вярата във Великата Богиня-майка Бендида. Тя давала и отнемала живота. Затова

Тя е синкретизирана с различни гръко-римски божества, но най-вече с Артемида. В повечето от

Бендида има индоевропейски корен bhendh, - „свързвам“, „съединявам“, което дава представа за

Под този лунен знак попадат хора, които са капризни, своенравни, упорити, обичащи самотата. Х

Като недостатъци на хората от тази зодия можем да кажем, че са прекалено капризни, чувствени

Февруари

2. Асдул (Ездул)- бог-конник

Аздул (Асдул, Ездул): бог-ездач, е едно от названията на тракийския бог-конник.

Езиковедът В. Георгиев е писал в трудовете си, че частицата „азд“ (в Аздул) отговаря на глагол

В надписите тракийският конник обикновено е наричан Херос, тоест герой. В изображенията че

Аздул означава яздещия, ездачът. Богът е символ на почитта, която отдавали дедите ни към к

Означава ездач, яздя - сила, ловкост, майсторство издръжливост

Това са изключително физически здрави и издръжливи на физически и психически трудности

Недостатъци - трудно контролират гнева си, избухливи са и тогава никой не е в състояние да пр

МАРТ

3. Арес - ♂ бог на войната

Най-известния тракийски бог -тракийският бог на войната

Първоначално се приема, че Хера зачева Арес без участието на Зевс, от докосване на вълшебн

Следи за тракийския му произход се виждат в Одисеята на Омир и при Овидий. Обожествен е в

Арес е бил почитан и от скитите обитаващи Добруджа.

Херодот споменава, че сред скитите е бил олицетворяван със стоманен меч. Предполага се, че

Арес се тъкува като воюващия, водач, яростен

Името му се свързва с българската дума ярост

Означава - водач, военначалник, командващ

Изключително силна зодия. Хората, които попадат под нейното влияние, са родени лидери. Те са

Недостатъци - по-голяма част от хората, които попадат под този зодиакален знак, дълго помнят

АПРИЛ

4. Зоура - богиня на Зората

Означава - ново начало, ново начинание, нов път, нова посока

Хората, родени под знака на тази зодия, са предприемчиви, умни, енергични. Те са много издръжливи.

Недостатъци - не понасят бързивците, не се сприятеляват лесно, саможиви са и предпочитат уединение.

МАИ

5. Плеистор- бог на Светлината

Тракийско божество на светлината

Плеистор означава блестящия. От тази дума произлиза и името на Плиска - блестя, светя.

Означава - учител, просвещение - светлина, знание, доброта.

Това са хората, които обикновено ние винаги търсим за съвет и помощ. Славят се с честност, с прякостини. Хората, които попадат в нея, са изключително честни и справедливи към всеки и всичко. Тази зодия е добра дори най-тежките и неприятни моменти "Богът на светлината" са готови да ги обърнат на шега.

Недостатъци - понякога лесно се поддават на внушения и манипулации, както и лесно се отчайват.

ЮНИ

6. Пурмерул - богът на огъня и Слънцето

Почитан от тракийското племе пурогери, живеещи по бреговете на Марица. Фригийска ду

Означава - слънце, огън - могъщество, топлина, светлина, радост

Под този зодиакален знак обикновено попадат хора, които са спокойни, добри и сърдечни. Мно

Недостатъци - почти нямат, обичат да се самоизтъкват и да се перчат, но някакси това се харе

ЮЛИ

7. Витус -бог на Природата

Тракийски бог на живителната сила на природата свързваме със старобългарския глаг

Означава - природа, живот, сила, плодородие

Представителите на тази зодия са изключително енергични и честни хора. Те не се спират пред млади по душа и винаги са готови за нови и нови приключения. Именно поради тази причина е о

Недостатъци - променлив характер, понякога капризни. В отношенията си с хората са непредсказуе

Август

8. Земела - богиня на Земята, растенията и плодородието

Означава - земя - вечност, дом, топлина. Нейното име показва връзка със старобългарската дум

Представителите на тази зодия обикновено са много разумни и интелигентни същества. Рядко с

Недостатъци - прекалената им амбиция за съвършенство в повечето случаи ми изиграва лоша ш

Септември

9. Зеланос - бог на виното

Тракийско божество Веланос означава буквално Желан

Означава - обич - любов, желан, обичан.

Повечето хора на тази зодия имат две лица – едно, което показват само пред най-близките си п

Недостатъци - най-големият проблем на представителите на тази зодия, е факта, че не могат д

ОКТОМВРИ

10. Дарзала - бог на плодородието и богатството

Почитан в град Одесос – Варна

Означава пазител, държа, поддържам, съхранявам богатството, изобилието

Пазителите са предприемчиви, иновативни и умни и мъдри хора. Те са способни да анализират Някои от тях целенасочено искат да привлекат вниманието на останалите върху себе си, но няма

Недостатъците им са, че понякога са много разточителни, но друг път "цепят стотинката на две

НОЕМВРИ

11. Перкун - бог на гръмотевицата

Означава - гръмотевица - справедливост, сила, честност, владея

Това са изключително авторитетни и сериозни хора, за които мъжката дума означава повече от

Недостатъци - Един от тях е фактът, че когато има належаща работа, която може да се свърши

ДЕКЕМВРИ

12. Зумудрос - бог-лечител

Името му означава убиващия змиите

Означава - лечител - знание, ум, сила, интуиция

Това са изключително спокойни личности, които трудно могат да бъдат притеснени или изплашени

Недостатъци - силно мнителни са, не се доверяват на никого, понякога са горделиви и себични

През 2006 г. историкът Венцислав Цонев от Велико Търново откри математически модел на тракийски календар откъс от статията "Календарът на траките"

Откъс от статията "Тракийски календар" islan.dir.bg/_wm/library/?df=660949&GDirId=3ed62bbd6dc1

www.youtube.com/watch?v=rdml165LbU0

www.bg.wikipedia.org/wiki

Статията е предназначена единствено www.ydara.com

M.Boyo

23.03. 2013 година



{backbutton}

